



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rablás után a bankkártyával is visszaéltek

A Kecskeméti Járási Ügyészség rablás büntette és más bűncselekmény miatt vádat emelt egy 44 éves kecskeméti férfi és egy 41 éves kecskeméti nő ellen, mert a férfi 2014. július 13-án Kecskeméten, a Noszlopy parkban kirabolt egy 63 éves helybéli férfit, majd társával közösen a rablással zsákmányolt bankkártyával pénzt vettek fel a sértett számlájáról.

A vádlottak 2014. július 13-án, 21 óra körül Kecskeméten a buszpályaudvaron figyeltek fel az ittas sértettre, aki egy bankautomatánál készpénzt akart felvenni. A 41 éves nő segítette a sértettnek a készpénzfelvételben, így megtudta a bankkártya PIN kódját és azt is, hogy a sértettnél mennyi pénz van. Ezután megpróbált még a földre lefekvő sértett bizalmába férkőzni, az idős férfi mellé feküdni, de ezt a sértett elutasította.

Ezt követően a férfi vádlott átvette a kezdeményezést: a földön fekvő sértett hasára ült, nyakát a földhöz szorította, hogy megszerezze az értékeit. Büntőtársa ezt látva távozott a helyszínről, a rablásban nem vett részt.

A férfi vádlott átkutatva a kiszolgáltatott helyzetbe került sértett zsebeit és elvette tőle az irattartóját a benne lévő iratokkal, bankkártyával és az automatából felvett 40.000 forinttal együtt. A sértett a bántalmazás miatt a mellkasán 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A sértett kirablása után a nő ismét csatlakozott a férfi vádlotthoz, majd még ezen a napon az erőszakkal megszerzett bankkártyával egy kecskeméti bankautomatánál a sértett számlájáról felvettek 3.000 forint készpénzt. A vádlottak a bűncselekményekkel szerzett 43.000 forintot közösen felélték.

A férfi vádlott előzetes letartóztatásban várja a tárgyalást, ugyanis őt a járási ügyészség rablás büntettével és információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás büntettével is vádolja. Társa szabadlábon védekezik, ugyanis terhére a vádirat szerint kizárólag az utóbbi bűncselekmény róható. A vádlottak bűnösségéről a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2014. augusztus 27. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész